

13	<p>Про затвердження розпорядження сільського голови. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
14	<p>Про затвердження експертного звіту щодо розгляду проектної документації за робочим проєктом "Аварійно – відбудовні роботи на автомобільній дорозі Бобовище- Ільківці км3+200 - км5+800". (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
15	<p>Про переведення земельної ділянки в землі запасу сільської ради (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
16	<p>Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
17	<p>Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
18	<p>Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
19	<p>Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
20	<p>Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>
21	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі на (місцевості) та передачі її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. (За - <u>9</u> , Проти - <u>0</u> , Утрималось - <u>0</u> Не голосували - <u>0</u>) Рішення прийняте.</p>